Задачи для самостоятельного решения:
1. Текст составлен с использованием алфавита мощностью в 64 символа и содержит 100 символов. Каков информационный объем текста?

2. Информационный объем текста, подготовленного с помощью компьютерного редактора, равен 3,5 Кб. Сколько символов содержит этот текст?

3. Два текста содержат одинаковое количество символов. Первый составлен в алфавите мощностью 32 символа, второй- мощностью 64 символа. Во сколько раз отличается количество информации в этих текстах?

